

Nowy Sącz, dnia 23 września 2022 r.

Wyjaśnienia dot. zapytania ofertowego nr 8/SGT/2022

Dotyczy: Dostawy pojazdu z napędem na cztery koła

Karpacki Oddział Straży Granicznej imienia 1 Pułku Strzelców Podhalańskich z siedzibą w Nowym Sączu informuje że do w/w postępowania wpłynęły zapytania dotyczące:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści samochód w kolorze nadwozia białym metalizowanym?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza samochodu w kolorze nadwozia białym metalizowanym.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści samochód wyprodukowany w roku 2018?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza samochodu wyprodukowanego w 2018r.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści samochód wyposażony w silnik benzynowy o pojemności 1.5 l oraz mocy 176 KM?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza samochodu wyposażonego w silnik benzynowy o pojemności 1.5 l oraz mocy 176 KM.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści samochód z przebiegiem 77 259 km?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza samochodu z przebiegiem 77 259 km.

NACZELNIK
Wydziału Techniki i Zaopatrzenia
Karpackiego Oddziału Straży Granicznej
w Nowym Sączu
ppik SG Kazimierz JAROSZ